

## · 信仰之光 ·

### 信心是保持心靈的純潔

經文：「我實在告訴你們，你們若不回轉，變成小孩子的樣式，斷不得進天國，所以凡自己謙卑像這小孩子的，他在天國裡是最大的。」馬太十八：3-4

當我們迎接一個新生兒，一定會說：「好可愛哦！好天真哦！好純潔哦！」因為人們長大後，喪失了小孩的天真誠實、可愛。

最近看了一本《不說謊，我們活不下去！》人們總是靠著說謊來求自我安慰，明明我們不舒服，卻還說：「我很好！謝謝關心！」我們以為說謊可以討人喜歡，結果養成了說謊的習慣，以致當你說真話人們不會當真，分不清是真是假，但是小孩子的可貴就是他們的純潔、天真、誠實！

有一次，一位婦女發生車禍，陷入昏迷，在救護車上，她以微弱的意識迫切的祈求上帝救她一命，在恍惚中，聽見上帝對她說：「放心，你的時間未到，會平安無事，況且你心地善良，你放心吧！」

果然，在醫院中檢查結果只是輕微腦震盪，小腿骨折，沒有其他內傷，醫生建議趁小腿上上石膏，走路不方便，可在醫院住院觀察一段時間。

婦女心想，既然要住院觀察一段時間，何不趁機做整容手術，就和醫生商量，陸續做了雙眼皮、隆鼻、拉皮，使自己看起來像年輕的小姐一樣。

出院那天，婦女開心的收拾行李準備回家，讓親朋好友一個驚喜。

想不到才離開醫院不久，又被一輛巴士撞個正著，回生乏術，在天堂遇見上帝，她生氣地對上帝說：「你不是說我的時間未到，說我心地的善良，叫我放心嗎？為什麼你說話不算話？」

上帝故意注視著她的臉說：「可是不認識妳啊！」

一個人可貴的是心的純潔，不是臉部的容貌，一個不滿意自己面容的人，整容一次就有第二次永不滿足。

一個信心的人是重視整個心靈的純潔，不是整容。

祈禱：「求主幫助我們知道，上帝看重我們的內心，不是看重外表，艷麗是一時的，愛心才是永遠的。」阿們

## · 靈修小品 ·

### 哲學家的迷思

彼得前書五：8-9

有一則故事：有一位哲學家住在河邊，離家不遠有一座老舊的木橋，因為年久失修，每當看見有人要過木橋時，他都會主動上前，好意的提醒人說：「那座橋已經壞得差不多了，往前走，有一座堅固的新橋，你還是多走幾步，不要因為想省點時間，而跌進河裡！」

被提醒的人，總覺得這位哲學家很煩，並不理會他，依舊大搖大擺的走過去，哲學家無趣的回到家裡，只是慶幸還好橋沒斷。

可是當有路人靠近木橋時，他還是上前好意的提醒，只是人們都習性的不聽哲學家的勸告，因為橋始終沒斷。

有一天，哲學家到河的那一邊辦事，回來時，天色正黃昏，當他走到橋頭時，就想說：「我每次提醒別人這橋很危險，但橋並沒有斷過，也沒有人因此而掉進河裡，難道這橋真的沒問題嗎？況且我的體重也還不算重，四周圍又沒有人，那我也來試試看好了，又可以省點時間。」

想不到，哲學家才走到橋的中央，橋板應聲斷裂，而他也就掉進河裡。

幸好天色未晚，附近有一些農夫在田裡收工，聽到橋斷裂和呼救的聲音，趕緊趕過來，好不容易才將哲學家救起。

哲學家被救上岸，躺在草地上，抱怨說：「我就說嘛，這座橋有問題，一定會垮，可是大家都不聽，害我以為這座橋真的沒問題！」

救起他的農夫對哲學家說：「那也不用為了證明橋會垮，就用你自己的命去試啊！」

親愛的兄弟，在這故事中，我們看見這位哲學家原本清醒，知道橋隨時會斷，他也好意的勸人，這樣的堅持是好的，想不到因為沒有人聽他，橋也沒斷，就放棄了堅持。有一句話說：「聰明一世，糊塗一時。」一輩子都潔身自愛，但是一時的疏忽，造成不可挽回的遺憾。彼得說：「務要謹守、儆醒，因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行尋找可吞吃的人，你們要用堅固的信心抵擋他。」彼得前書五：8-9。

## · 家庭分享 ·

### 一領一，留下佳美腳蹤

當長老教會總會於二〇一〇年提出「一領一，新倍加運動」的宣教口號至今，已邁入第三年，再過二年就是長老教會來台設教一五〇週年（一八六五—二〇一五）。屆時，是否能夠如同設教百週年一樣，真正達到「倍加」的目標，仍有待觀察。

傳福音是耶穌基督最後的命令，是「大誠命」（馬太福音廿二章卅七—四〇節），也是「大使命」（廿八章十六—二〇節），此乃一體兩面、互為因果、相輔相成，可謂是基督徒的首要關懷（提摩太後書二章二節）。當然，引人歸主之後，若能進一步引人知主、愛主、事主、傳主，將「歸、知、愛、事、傳」的使命宣言實踐出來，必能展現保羅引用先知以賽亞宣告被擄的以色列百姓，將得以回歸上帝應許地的佳音，藉以預表信徒宣揚耶穌的救恩之喜訊所言：「報福音，傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」（羅馬書十章十五節b）如此一來，福音將可代代相傳。此一見證，從遠渡重洋來台傳揚福音的宣教師，及台灣本土為主鞠躬盡瘁的信仰先人身上，得以看到他們留下來的佳美腳蹤。

繼百週年倍加運動之後，長老教會雖陸續推出新世紀宣教運動、忠僕運動、自立互助運動、信徒什一增長運動、二千年福音運動等宣教活動，但成效並不如預期。除了社會變遷、政治意識型態不同、母語被華語所取代、長老教會過於僵硬的組織，還有一成不變的傳統禮拜儀式等因素外，新興教派的崛起、敬拜讚美的興起，也是原因之一。

有鑑於年輕人不願進入長老教會，甚至離開長老教會，

長老教會提出許多對策，諸如：開設華語禮拜、增加敬拜讚美、推展小組事工、投入社區福音工作等。為能進一步將福音傳開，長老教會二〇一〇年推出「一領一·新倍加」宣教運動，要在二〇一五年宣教一五〇週年時，將信徒與教會數的「倍加」，信徒數一年增加一萬五千名，五年突破三十萬名；教會數五年增加一五〇間，作為獻給上帝的禮拜。

針對「一領一·新倍加」的宣教策略，總會有許多資料可供參考。特別是宋信樂牧師於二〇〇六—二〇〇七年擔任傳道委員會主委期間所推出的「友誼傳道」，也就是「一領一」，即「來一個，領一個，留一個」之宣教理念，可由總會出版的《一領一友誼傳道》一書看到具體方案。友誼傳道乃是要從關係的建立出發，而非從信仰的本位主義批判開始。期盼我們透過友誼傳道，實踐「一領一」的宣教理念，帶領好友歸主，為福音留下佳美的腳蹤。（摘自教會公報）

## · 讚美歌詞 ·

### 哈利路亞！讚美我主

哈利路亞，讚美我主，哈利路亞，讚美我主，  
阮入祂的殿，用滿心的疼來榮光祂尊名，  
阮來到祂面前，用歡喜與感恩來讚美我主，  
哈利路亞，讚美我主，哈利路亞，讚美我主。

新在年過，感信上帝的大恩，我們有典，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
示議政的，不願己年家，今有新，二國各的，大智保的，一怪、新敬  
抗等問題，應盡實己，今有新，二國各的，大智保的，一怪、新敬  
人己的權利，受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
能治癒，仍沒問，有題一窮及，年，應盡實己，今有新，二國各的，大智保的，一怪、新敬  
5求那厚賜，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
當如所醫，有題一窮及，年，應盡實己，今有新，二國各的，大智保的，一怪、新敬  
衆多呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
單求的，給，這呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
我賜你，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
能與你，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
自敬神，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
他今神，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
嫉妬，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
妒，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
先是有，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了  
沒先是有，榮必，你沒可事呢？我入門，使眾人各善，會我受盡苦難，出電有盡的，在望裡，歡迎同家待同，心敬拜，當我們進入，實表了

雅各三：13-18

13-18 真智慧的特徵，值得我們學習。  
一、清心。耶穌說：「清心的人有福了，因為他們必得見上帝。」  
二、和平。和平是真正的智慧，能使人與人和睦，不與人爭競。  
三、良善。良善是智慧的自然流露，能使人與人友善，不與人為惡。  
四、溫柔。溫柔是智慧的外在表現，能使人與人溫和，不與人強硬。  
五、謙卑。謙卑是智慧的心態，能使人與人謙遜，不與人驕傲。  
六、忍耐。忍耐是智慧的力量，能使人與人忍耐，不與人急躁。  
七、不爭。不爭是智慧的原則，能使人與人和平，不與人爭鬥。  
八、不怒。不怒是智慧的情緒，能使人與人平和，不與人發怒。  
九、不驕。不驕是智慧的態度，能使人與人謙遜，不與人驕傲。  
十、不怨。不怨是智慧的心胸，能使人與人寬容，不與人怨恨。  
十一、不妒。不妒是智慧的心眼，能使人與人和睦，不與人嫉妒。  
十二、不嫉。不嫉是智慧的心腸，能使人與人友善，不與人嫉恨。  
十三、不恨。不恨是智慧的心地，能使人與人和平，不與人仇恨。  
十四、不殺。不殺是智慧的心行，能使人與人和平，不與人殘殺。  
十五、不淫。不淫是智慧的心志，能使人與人純潔，不與人淫亂。  
十六、不貪。不貪是智慧的心欲，能使人與人知足，不與人貪婪。  
十七、不驕。不驕是智慧的心態，能使人與人謙遜，不與人驕傲。  
十八、不怨。不怨是智慧的心胸，能使人與人寬容，不與人怨恨。

主後二〇一三年一月廿日(第廿一卷第三期)

### 主日禮拜



◎ 恭候上帝的話

時間：上午十時整  
講道：張金城牧師  
司會：林芳迪長老

頌讚 樂章 五三二首  
宣召 樂章 五三二首  
聖詩 第五五篇  
聖禱 第五五篇  
讚美 第五五篇  
講道：「你們當去學：」  
馬太九：9-13

聖禱 第五五篇  
讚美 第五五篇  
講道：「你們當去學：」  
馬太九：9-13

報章 三九一首  
介紹 三九一首  
頌讚 三九一首  
禱告 三九一首  
奉獻 三九一首  
會眾 三九一首

◎ 恭行上帝的話